



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B2 台南要聞)

刊載日期：105 年 08 月 22 日

記者：黃文記

天氣轉晴 關廟業者忙曬麵

記者黃文記／關廟報導

持續一週的午後降雨氣候，台南地區近日恢復晴朗、高溫的天氣，太熱雖然會影響民衆從事戶外活動的意願，但以日曬為主的關廟麵業者卻很開心能利用難得的陽光來趕製、曬麵，消化堆積如山的訂單。

長安製麵廠負責人陳興隆表示，近期累積的訂單不少，但先前受熱帶性低氣壓外圍環流，還有對流雲系發展旺盛等因素，歸仁、關廟地區幾乎每天都有午後雷陣雨，連續下了一個星期的雨，製麵業者無法進行大規模的曬製麵條作業，影響出貨，同業都為此傷透腦筋。幸好這兩天已見大太陽，恢復晴朗、高溫的天氣，正是曬麵好時機。

雖然長安製麵設有乾燥室，可免受下雨之苦，但因空間有限，仍趕不上日曬的製麵進度。這兩天太陽露臉，終於揮別連日來的陰霾，生產、曬麵作業也大趕進度。關廟區長王素珠指出，關廟麵遠近馳名，轄內的製麵廠超過二十家，與鳳梨、綠竹筍並列地方產業三寶，是地方重要產業，每年舉辦台南鳳梨好筍季產業文化活動時都會邀請關廟麵業者參與，共同行銷地方產業。



↑關廟麵製麵業者利用晴朗、高溫的好天氣趕緊曬麵。

(記者黃文記攝)